

Fe de errata

Para los códigos

DGANP 45

Dice:

CANDELA AICARDI MARIO JAVIER ATANACIO

Debe decir:

CANDELA AICARDI MARIO JAVIER ATANASIO Puntaje 144

OA 17

Dice:

GALINDO CALIXTO MARIA CRISTINA

Debe Decir:

GAVILANO CALIXTO MARIA CRISTINA